

Впервые в Пензе

Коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии впервые приезжает на гастроли в город Пензу. Поэтому вполне естественно наше внимание перед встречей с новыми для нас зрителями.

К этой поездке мы готовились очень тщательно, включив в гастрольный репертуар лучшие спектакли. Откроются гастроли показом советской музыкальной комедии «Вас ждут друзья» (музыка В. Белица). Этот спектакль не сходит со сцены театра третий год и пользуется у зрителей большим успехом.

В текущем году наш коллектив подготовил и выпустил два новых спектакля: «Цирк зажигает огни» Милютина и «Марица» Кальмана. Заключается подготовка музыкальной комедии композитора Инатова «Марги». Премьера этого спектакля, который посвящается XXII съезду партии, состоится в Пензе.

За период гастрелей в Пензе мы покажем оперетты «Цыганская любовь» Легара, «Коломбина» Рябова, «Холопка» Стрельникова, «Баядера» Кальмана и музыкальную комедию современного венгерского композитора Эгонь Кеменя «Где-то на юге». Кроме спектаклей в помещении облдрамтеатра, намечено организовать концерты артистов в домах культуры и парках города.

Артисты театра побывают в гостях и проведут творческие встречи с рабочими заводов «Пензмаш», дизельного, «Тяжпромартматура» и компрессорного, встретятся с колхозниками и рабочими совхозов. На творческих встречах художественные руководители театра расскажут о нашей работе, артисты покажут отрывки из спектаклей. В свою очередь мы познакомимся с работой предприятий, колхозов и совхозов.

Наш театр постоянно работает в городах-курортах Кавказских Минеральных Вод — Пятигорске, Кисловодске и Ессентуках. Ежегодно его спектакли смотрят десятки тысяч приезжающих лечиться и отдыхать со всех концов страны. Летом мы регулярно выезжаем на гастроли в другие города Российской Федерации. Только за последние годы наш коллектив побывал в Уфе, Ульяновске, Грозном, Курске, Рязани, Астрахани.

В составе театра — 105 творческих работников: солистов, артистов балета и хора, музыкантов. За последний год коллектив значительно по-



К гастролям Ставропольского театра музыкальной комедии



полнился новыми силами, в основном выпускниками музыкальных и театральных училищ.

Наряду с ведущими актерами, такими, как заслуженная артистка РСФСР Т. Новикова, заслуженная артистка Карельской АССР Л. Перовщикова, артисты Е. Зайцева, В. Тарасова, Л. Кизнева, И. Родионова, В. Морщинин, В. Андреев, П. Рутинский, впервые в нашем коллективе после окончания Киевского училища выступят на сцене Пензенского театра молодые артисты Г. Василевский, В. Сухов, Н. Руденко и А. Вовк. Вместе с ведущими солистами балета Е. Сориш, Л. Бельской, В. Борецкой, В. Пироговым, В. Кабаковым в этом сезоне выступают воспитанники нашей хореографической студии А. Абалмасов, В. Баханович, В. Перегудова, молодые, вновь принятые в театр артисты балета Л. Горбачева, Н. Комарова, В. Рязанцев и Д. Хондогоров.

Спектакли идут в оформлении главного художника театра И. Д. Арлачева и заслуженного художника РСФСР Ф. Ф. Красина. Танцы в спектаклях поставлены заслуженным деятелем искусств Удмуртской АССР С. Томилиным и главным балетмейстером И. Сергеевым. Главный дирижер театра — заслуженный деятель искусств Карельской АССР Б. Пинский. Художественное руководство театром с гастролей в Пензе возглавит один из старейших режиссеров оперетты, заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Верязов.

В заключение хочется поделиться с пензенцами нашими дальнейшими творческими планами. Коллектив театра взял твердый курс на создание новых советских спектаклей и пополнение творческого состава молодыми выпускниками консерваторий и музыкальных училищ.

В Пензе коллектив начнет работу над постановкой новой современной оперетты композитора Гаджиева «Ромео, мой сосед». В портфеле театра — оперетты «Севастопольский вальс» Листова и «Сто чертей и одна девушка» Хренникова.

Весь наш коллектив с большим нетерпением ожидает начала гастрелей в Пензе. Мы будем счастливы, если наше жизнерадостное искусство принесет истинное удовольствие трудящимся города Пензы.

Н. ХАНАШЕВИЧ,
директор Ставропольского
краевого театра музыкальной комедии.